



శ్రీలంకలో ఎలాంటి సన్నివేశాలు చిత్రీకరిస్తున్నారని సర్వత్రా ఆసక్తికరంగా మారింది.



దిశా పటానీ కాదు... రూక్మిణి.. 'కల్కి 2898 ఏడీ' లోకేషన్ ఫోటోస్ షేర్ చేసిన బ్యూటీ

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా జూలై 9: 'కల్కి 2898 ఏడీ' సినిమాలో బాలీవుడ్ బ్యూటీ దిశా పటానీ కీలక పాత్ర చేశారు. రూక్మిణిగా సందడి చేశారు. ఇప్పుడు లోకేషన్ ఫోటోస్ షేర్ చేశారు.

త్రిష ఫస్ట్ వెబ్ సిరీస్ 'బృంద' టీజర్ లిలీజ్.. మంచితో పోరాడాలి..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా జూలై 9: దాదాపు 20 ఏళ్లుగా సినీ పరిశ్రమలో ఉన్న త్రిష ఇప్పటికీ కూడా వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతుంది. 40 ఏళ్ళ వయసులో కూడా అదే అందాన్ని మైంట్ చేస్తూ సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ ఇచ్చి వరుస సినిమాలతో స్టార్ హీరోలందరి సరసన చేస్తుంది. ఇటీవల స్టార్ నటీనటులు అంతా వెబ్ సిరీస్ లలో కూడా ఎంట్రీ ఇస్తున్నారు. ఇన్నాక్షు సినిమాల్లో అలరించిన త్రిష ఇప్పుడు వెబ్ సిరీస్ లోకి కూడా ఎంట్రీ ఇస్తుంది. త్రిష మొదటి లీడ్ లో ఇండ్రజిత్ సుకుమారన్, ఆమని, రవీంద్ర విజయ్, రాకేందు మాళి.. పలువురు ముఖ్య పాత్రల్లో తెరకెక్కిన సిరీస్ 'బృంద'. కొల్లా ఆశిష్ నిర్మాణంలో సూర్య మనోజ్ వంగల దర్శకత్వంలో బృంద సిరీస్ తెరకెక్కింది. తాజాగా ఈ సిరీస్ టీజర్ లిలీజ్ చేశారు. కథేంటి అర్థం కాకుండా టీజర్ ని ఆసక్తిగా కట్ చేశారు. బృంద సిరీస్ సస్పెన్స్ డ్రామా గా ఉండబోతున్నట్టు తెలుస్తుంది. టీజర్ లో డైలాగ్స్ అయితే బాగున్నాయి. ఇక త్రిష బృంద సిరీస్ సోని లివ్ ఓటీటీలో ఆగస్టు 2 నుంచి స్ట్రీమింగ్ కానుంది. తెలుగు, తమిళ, హిందీ, కన్నడ, మలయాళం, మరాఠీ, బెంగాలీ భాషల్లో ఈ సిరీస్ స్ట్రీమ్ అవుతుంది. దీంతో త్రిష అభిమానులు ఈ సిరీస్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇన్నాక్షు సినిమాలో మెప్పించిన త్రిష తన ఫస్ట్ వెబ్ సిరీస్ తో ఎలా మెప్పిస్తుందో చూడాలి. బృంద టీజర్ మీరు కూడా చూసియండి..



ట్రాన్స్ పరెంట్ శారీలో ప్రియమణి.. మెన్షన్ జింగ్ లుక్స్ తో కనువిందు

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా జూలై 9: నటి ప్రియమణి మరోసారి అందాల కనువిందు చేసింది. ట్రాన్స్ పరెంట్ శారీలో అందించిన పాత్రలతో ఆహా అనిపించింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతున్నాయి.

టాలీవుడ్ పిలుపు కోసం వెయిట్ చేస్తోన్న సారా అలీ ఖాన్.. రీసెంట్ లుక్ షేర్..!

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా జూలై 9: పటోడీ ప్రిన్సెస్, దాలూరాఫ్ సైఫ్ అలీఖాన్...మంచి బ్యాగ్రౌండ్ ఉన్న ఫ్యామిలీ నుంచి వచ్చింది సారా అలీ ఖాన్. బీటోవో వెలుగుతూ టాలీవుడ్ ఎంట్రీ కోసం వెయిట్ చేస్తోన్న బ్యూటీ రీసెంట్ ఫోటోస్..



కమల్ హాసన్ భారతీయుడు 2 బుకింగ్స్ షురూ ..?

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా జూలై 9: కమల్ హాసన్ టైటిల్ రోల్ పోషిస్తున్న మోస్ట్ ఎవెయిటెడ్ ప్రాంచైజ్ మూవీ ఇండియన్ 2 . స్టార్ డైరెక్టర్ శంకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం జూలై 12న తమిళం, తెలుగుతోపాటు పలు ప్రధాన భారతీయ భాషల్లో వరల్డ్ వైడ్ గా గ్రాండ్ గా విడుదలవుతుంది. తెలుగులో భారతీయుడు 2గా విడుదల కానుంది. అయితే విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ న్యూస్ ఒకటి తెరపైకి వచ్చింది. ఇప్పటికే ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా కమల్ హాసన్ టీం. తాజా టాక్ ప్రకారం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారతీయుడు 2 బుకింగ్స్ కు సంబంధించి అప్ డేట్ వచ్చేసింది. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఇవాళ సాయంత్రం నుంచి బుకింగ్ షురూ కానున్నాయట. మరి మేకప్ లాభికారికంగా ఏదైనా వార్త అందిస్తారనేది చూడాలి. టీకెట్స్ ధరలపై (స్పెషల్ షోలు) కూడా ప్రభుత్వ నిర్ణయం ఎలా ఉండబోతున్నాయన్నది తెలియాల్సి ఉంది. అవినీతి, లంచం వంటి ఇంట్రెస్టింగ్ కథాంశాల చుట్టూ తిరిగే ఈ మూవీలో ఎన్ జే సూర్య, బాబీ సింహా, సిద్ధార్థ్, సమద్రాని, లెజెండరీ కమెడియన్ బ్రహ్మానందం, మధుబాల, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, ప్రియా భవానీ శంకర్, కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని లైకా ప్రొడక్షన్స్ - రెడ్ జయ్యాంట్ మూవీస్ పై ఉదయనిధి స్టూడియోస్ సుభాస్ చంద్రన్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. ప్రభాస్ నటించిన కల్కి 2898 ఏడీ సూపర్ హిట్ టాక్ తో స్ట్రీమింగ్ అవుతున్న నేపథ్యంలో భారతీయుడు 2 సెక్వెన్ అవ్వాలంటే మోట్ టాక్ మరింత స్ట్రాంగ్ గా ఉండాలి. మరి ప్రేక్షకుల రియాక్షన్ ఎలా ఉంటుందనేది సర్వత్రా ఆసక్తికరంగా మారింది.



రచ్చ లేపిన... బిగ్ బాస్ బ్యూటీ మోనాల్ గజ్జర్..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా జూలై 9: చిన్న చిన్న క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్ట్ లు.. కమెడియన్స్ తోపాటు సోషల్ మీడియాలో ఫెమిన్ అయినా క్యాండెట్స్ కూడా బిగ్ బాస్ గేమ్ షోలో పాల్గొంటుంటారు. ఇక బిగ్ బాస్ తెలుగులో పాల్గొన్న కంటెస్టింట్స్ చాలా మంది మంచి క్రేజ్ సొంతం చేసుకున్న వారు ఉన్నారు బిగ్ బాస్ నుంచి బయటకు వచ్చిన తర్వాత సినీమాల్లో జజ్జి అయి హాట్ ఫోటోలు షేర్ చేసిన రచ్చ లేపింది...